

ЗАТВЕРДЖЕНО
Додаток до рішення
Кубейської сільської ради від
05.10.2023 року № 1631-VIII

**Програма забезпечення життєдіяльності та захисту критичної
інфраструктури Кубейської сільської ради на 2023 рік
(далі - Програма)**

I. Паспорт програми

1.	Ініціатор розроблення Програми	Відділ житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, благоустрою та цивільного захисту Кубейської сільської ради
2.	Розробник Програми	Відділ житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, благоустрою та цивільного захисту Кубейської сільської ради
3.	Відповідальний виконавець Програми	Кубейська сільська рада
4.	Учасники Програми (виконавці заходів)	Кубейська сільська рада
5.	Термін реалізації Програми	2023 рік
6.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, тис. грн.:	49,80
	у тому числі: кошти бюджету Кубейської сільської ради, тис. грн.	49,80
	інші джерела	Не підлягає прогнозуванню та буде залежати від фактичних показників

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма

Програма розроблена на виконання вимог Закону України «Про критичну інфраструктуру», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови КМУ від 09.10.2020 №1109 «Деякі питання об'єктів критичної інфраструктури».

Терміни які вживаються в Програмі:

безпека критичної інфраструктури - стан захищеності критичної інфраструктури, за якого забезпечуються функціональність, безперервність роботи, відновлюваність, цілісність і стійкість критичної інфраструктури;

кризова ситуація - порушення або загроза порушення штатного режиму функціонування критичної інфраструктури чи окремого її об'єкта, реагування на яке

потребує залучення додаткових сил і ресурсів;

захист критичної інфраструктури - всі види діяльності, що виконуються перед або під час створення, функціонування, відновлення і реорганізації об'єкта критичної інфраструктури, спрямовані на своєчасне виявлення, запобігання і нейтралізацію загроз безпеці об'єктів критичної інфраструктури, а також мінімізацію та ліквідацію наслідків у разі їх реалізації;

об'єкти критичної інфраструктури - об'єкти інфраструктури, системи, їх частини та їх сукупність, які є важливими для економіки, національної безпеки та оборони, порушення функціонування яких може завдати шкоди життєво важливим національним інтересам.

У результаті збройної агресії РФ в Україні створено загрозу безпеці критичної інфраструктури, яка розміщена на території Кубейської сільської ради, а саме стану її захищеності, забезпечення функціональності, безперебійності роботи, відновлюваності, цілісності та стійкості.

З метою недопущення кризових ситуацій на території Кубейської сільської ради, викликаних припиненням надання чи погіршенням якості важливих для її життєдіяльності послуг або припиненням здійснення життєво важливих функцій, відновлення функціонування об'єктів критичної інфраструктури, Кубейська сільська рада вживає всіх необхідних заходів щодо збереження усіх належних прав, свобод, умов життєдіяльності мешканців на території Кубейської сільської ради в умовах воєнного стану.

У разі не спроможності власника майна об'єктів критичної інфраструктури на території Кубейської сільської ради забезпечити належне функціонування об'єктів критичної інфраструктури та виконання ними всіх важливих умов для забезпечення життєдіяльності громади або припинення здійснення ними важливих функцій, Кубейська сільська рада забезпечує захист прав, свобод та інтересів громадян.

Своєчасне виявлення, запобігання і нейтралізація загроз безпеці об'єктів критичної інфраструктури, а також мінімізація та ліквідація наслідків є одним з пріоритетів у діяльності органів місцевого самоврядування.

Своєчасне попередження, вжиття всіх необхідних заходів з цих питань, здійснюється органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами, організаціями і громадянами.

Реалізація Програма дозволить підвищити стійкість Кубейської сільської ради до кризових ситуацій, викликаних припиненням надання чи погіршенням якості важливих для її життєдіяльності послуг або припиненням здійснення життєво важливих функцій, захистити національні інтереси, щодо забезпечення всім необхідним для життя та належного існування Кубейської сільської ради, а також недопущення припинення або призупинення діяльності об'єктами критичної інфраструктури здійснення ними життєво важливих функцій та завдань для забезпечення населення.

3. Мета Програми

Метою Програми є вжиття заходів щодо підвищення стійкості Кубейської сільської ради до кризових ситуацій, викликаних припиненням надання чи погіршенням якості важливих для її життєдіяльності послуг або припиненням здійснення життєво важливих функцій.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми

Виконання Програми здійснюватиметься шляхом забезпечення захисту і функціонування об'єктів критичної інфраструктури на території Кубейської сільської ради, забезпечення життєдіяльності населення громади, а саме:

вжиття заходів щодо підвищення стійкості Кубейської сільської ради до кризових ситуацій, викликаних припиненням надання чи погіршенням якості важливих для її життєдіяльності послуг або припиненням здійснення життєво важливих функцій;

захист громадських інтересів Кубейської сільської ради щодо забезпеченням базових

послуг для життя та належного існування громади;

своєчасне попередження, недопущення припинення або призупинення діяльності об'єктами критичної інфраструктури на території Кубейської сільської ради здійснення ними життєво важливих функцій та завдань для забезпечення населення громади.

5. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники.

Основними завданнями Програми є:

вжиття заходів щодо підвищення стійкості Кубейської сільської ради до кризових ситуацій, викликаних припиненням надання чи погіршенням якості важливих для її життєдіяльності послуг або припиненням здійснення життєво важливих функцій;

забезпечення захисту об'єктів критичної інфраструктури, а саме об'єктів енергозабезпечення, водопостачання та водовідведення, охорона здоров'я на території Кубейської сільської ради, які спрямовані на своєчасне виявлення, запобігання і нейтралізацію загроз безпеці об'єктів критичної інфраструктури, а також мінімізацію та ліквідацію наслідків у разі їх реалізації;

забезпечення життєдіяльності населення і функціонування об'єктів критичної інфраструктури у межах Кубейської сільської ради;

забезпечення населення Кубейської сільської ради життєво важливими функціями, а саме енергозабезпечення;

недопущення припинення або призупинення діяльності об'єктами критичної інфраструктури на території Кубейської сільської ради здійснення ними життєво важливих функцій та завдань.

Реалізація Програми включає виконання організаційно-технічних заходів, які приведені у Додатку 2.

6. Джерела та обсяги фінансування Програми

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів резервного фонду бюджету Кубейської сільської ради, інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Головний розпорядник коштів (відповідальний виконавець Програми) - Кубейської сільської ради. Виконавцями заходів Програми є Кубейської сільської ради.

Ресурсне забезпечення Програми наведено у Додатку 1 до Програми.

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Контроль за виконанням Програми здійснює Відділ житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, благоустрою та цивільного захисту Кубейської сільської ради.

Поточний контроль за ходом реалізації Програми здійснюють постійні комісії міської ради з питань фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності та з питань промисловості, житлово- комунального господарства, енергозбереження, транспорту, зв'язку та сфери послуг.

8. Очікувані результати

Результатом виконання Програми буде підвищення стійкості Кубейської сільської ради до кризових ситуацій, викликаних припиненням або погіршенням надання важливих для життєдіяльності послуг чи для здійснення життєво важливих функцій.

Секретар
Кубейської сільської ради



Микола АРАБАДЖИ

**Ресурсне забезпечення
програми забезпечення життєдіяльності та захисту критичної
інфраструктури Кубейської сільської ради на 2023 рік**

Джерела фінансування, яке пропонується залучити на виконання Програми	Рік виконання Програми
	2023 рік
Усього, у тому числі:	49,80
Бюджет Кубейської сільської ради	49,80
Інші джерела	-

Додаток 2
до програми забезпечення
життєдіяльності та захисту критичної
інфраструктури Кубейської сільської
ради на 2023 рік

**Напрями діяльності та заходів програми забезпечення життєдіяльності та захисту критичної інфраструктури
Кубейської сільської ради на 2023 рік**

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість у тому числі).	Очікувані результати
Захист об'єктів критичної інфраструктури	Забезпечення фізичного захисту (придбання предметів, матеріалів, (в тому числі паливно-мастильних матеріалів), оплата послуг автотранспорту), а саме:	2023	Кубейська сільська рада	Бюджет Кубейської сільської ради	49,80	Підвищення стійкості Кубейської сільської ради до кризових ситуацій, викликаних припиненням або погіршенням надання важливих для життєдіяльності послуг чи для здійснення життєво важливих функцій